KoHTponbHas paboTa no xumun 9 Kn 3a | nonyrogue

Yactb A

Al. Kakue aBa U3 nepeyncieHHbiX BELLLECTB BCTYMAOT B PEAKLMIO C OKCUAOM KanbLua?
1) K,0 2) SO, 3) N,O 4) MgO 5)SO;

A2. BewectBa, popmynbl KoTopbix — ZnO 1 Na,SO,, ABNAIOTCA COOTBETCTBEHHO
1) amdoTepHbIM OKCUAOM U CONbBIO

2) OCHOBHbIM OKCUAOM U KMCNOTOM

3) OCHOBHbIM OKCUAOM U OCHOBaHUEM

4) amdoTepHbIM T<MAPOKCUAOM U CONbIO

A3. dopmynam NO, n Cu(OH), cooTBeTcTBYIOT Ha3BaHMA

1) okcupg asoTa(l) v rmgpokeng meau(l)

2) okcupg asoTa(ll) u ruapokeng meaun(l)

3) okeug asota(ll) n rmgpokeng megu(ll)

4) okcung asota(lV) u rugpokeng mean(ll)

A4. KapboHaT Kanbuua 1 OKCUA Kanua ABAKTCA COOTBETCTBEHHO

1) npocTbiM 1 CNOXKHBIM BeLLeCTBAMM

2) NpocTbiMM BeLLeCTBaMM

3) CNOXHBIM M MPOCTbIM BeLlecTBaMm

4) CNOXHbIMM BELLECTBAMMU

A5. K conam oTHOCUTCA Kaxaoe 13 ABYX BEeLeCTB:

1) FeCl, n Ba(NOs),

2) Ca(NOs); n H,S0,

3) KOH n Na,SO,

4) CaO wn NaCl

A6. K KUCNOTHBIM U, COOTBETCTBEHHO, OCHOBHbLIM OKCMAAM OTHOCATCA:
1) CO u Na,O

2) CO, n MgO

3) Al,O3u P,0s

4) SO; 1 Zn0O

A7. PeaKkb‘Mﬂ, ypaBHeHMe KoTopom 2A1 + Fey O3 = 2Fe + ALO3 ornoentes k
peakuma

1) pasnoxeHua 2) coeanHeHua 3) 3ameweHua 4) obmeHa

Yactb B

B1l. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MENKAY BELLECTBOM M KACCOM (Frpynnoit) coeguHeHuin.

BewectBo Knacc coeguHeHui
A) Si02 1) ocHOBHOW OKCKUA,
B) NO 2) amdoTepHbIi oKcua,
B) Al2 O3 3) KUCNOTHbI OKCKUA,

4) HeconeobpasyroLinii OKCua,

B2. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME Mexay GOpMYNoi coeauHEHNA U CTENEHbIO OKUCAEHUSA
MapraHLa B 3TO COeAUHEHUN.

CDopmyna coeanHeHuA CreneHb oKUcneHna MapraHua

A) MnO2 1) +2
B) MnO 2) +7
B) MnO3 3) +6

4) +4
Yactb C

C1. 3anuwuTe ypaBHEHMA peaKkLMii, onpeaenmTe Ux TUM, yKaxKUTe Ha3BaHUA NPOAYKTOB
peakuwmit.a) Okeua yrnepoga(lV) + soaa 6) okena yrnepoaa(lV) + ruapokcuna HatTpusa B)
okena yrnepoaa(lV) + rmapokena Kanbums

C2. Nonb3yAacb CXeMaMM peaKLMM, XapaKTepm3yOLWUMN XUMUYECKUE CBOMCTBA
OKCMAO0B, 3aMNULLIMTE NO ABa YPaBHEHWA peaKLnii Ha KaxKA0e U3 NpeasOxKeHHbIX
CBOWCTB. YKaxKUTe TUMbl peakuuin, 3anmmTe Ha3BaHMA NPOAYKTOB peaKkumi.

a) OCHOBHbI OKCUA, + KUCNOTHbIA OKCUA,
6) KUCNOTHLIN OKCKUA, + OCHOBaHMe

C3. Mo 3agaHHOM NpaBOM YacTy AONULINTE NIeBble YaCcTU YPaBHEHWUIN peakLmi,
XapaKTepU3YHLLUX XMMUYECKMEe CBOMCTBA: a) OKcmuaa Hatpus; ... = 2NaOH, ... = 2NaCl +
H20, ...=Na2S04 + H20,

C4. BbluMcanTe maccoBble 40NN 3N1eMeHTOB (B npoLeHTax): a) B okcuae cepbli(1V); 6) B
b6epTonetosom conn KCIO3.



